

# **Протокол**

## **Засідання Громадської ради при БУВР Пруту та Сірету**

м. Чернівці

30 травня 2018 року

Час проведення 10:00-12:00

Місце проведення: приміщення Басейнового управління водних ресурсів річок Прут та Сірет, за адресою: м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 194Б.

### **Присутні члени громадської ради :**

Жаріков Г. А. – голова Громадської ради при БУВР Пруту та Сірету;  
Чернівецький обласний осередок «Всеукраїнська екологічна ліга»;

Біркле О.О. – керівник громадської спілки «Народний порядок»;

Кармазенюк Я.Д. - ГФ «Козацька обласна варта»;

Гуцул О.М. – ГО «Козацька Звитяга»;

Рашковський В. О. – ЧОГО «Українська націоналістична самооборона »;

Тімошков І.В. – ГО «Громада рибалок Буковини».

### **Запрошені :**

Шишук В. О. – начальник технічного відділу Басейнового управління водних ресурсів річок Прут та Сірет ;

Рошко О.Я. – провідний інспектор з питань запобігання та виявлення корупції БУВР Пруту та Сірету;

Осадчук Т.С. – провідний інженер з проектно-кошторисної роботи технічного відділу, секретар громадської ради.

### **Питання порядку денного засідання :**

1. Виконання заходів передбачених «Регіональною програмою робіт з розчистки та регулювання русел річок Чернівецької області на 2015-2019 роки» у 2018 (видалення руслового алювію, будівництво ГТС, отримання та використання коштів) в аспектах досягнення мети та основних завдань програми.

2. Про стан річок Прут і Сірет – аналіз результатів моніторингу, чинники впливу на екологічний стан та пропозиції по зменшенню антропогенного навантаження.

3. Інформація робочих груп громадського моніторингу.

**Жаріков Г. А.** – запропонував у зв'язку з відсутністю, з поважних причин, фахівців БУВР які готували доповідь по другому питанню, розгляд вказаного питання перенести на чергове засідання громадської ради, внівши відповідні змін до порядку денного засідання.

Голосували:

Рішення прийнято – одноголосно.

**По першому питанню доповідав Шишук В.О.** – начальник технічного відділу БУВР Пруту та Сірету, в виступі проінформував, що на даний час на території області діє «Регіональна програма робіт з розчистки та регулювання русел річок Чернівецької області на 2015-2019 роки», затверджена розпорядженням обласної державної адміністрації від 25.09.2015 р. № 644-р. Роботи з розчистки (регулювання) русел річок області проводяться згідно з проектною документацією, погодженою Держводагентством України, Державною Службою геології та надр України, Управлінням екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації (ст. 86 Водного кодексу України). Кожна проектно-кошторисна документація на руслорегулюючі роботи містить розділ «Оцінка впливу на навколишнє середовище» та проходить екологічну експертизу. Виконавці руслорегулюючих робіт визначаються шляхом проведення конкурсів. Протягом 2016-2017 років Дністровсько-Прутським БУВР було укладено 32 договори на проведення руслорегулюючих робіт. Станом на 01.01.2018 роботи по 7-ми з укладених договорів завершені та виконані відповідно до проектної документації. При укладанні договору підрядник зобов'язується виконати роботи з розчистки русла, а також в розмірі 30 % від загальної вартості проектного об'єму річкового алювію, що підлягає видаленню виконати інші протипаводкові заходи (кріплення берега, ремонт існуючих гідротехнічних споруд та інше), визначені Дністровсько-Прутським БУВР. Так, за період дії програми за рахунок 30% зобов'язань виконано природоохоронні заходи на загальну суму **960 тис. грн.** та укладено договори ще на **437,6 тис. грн.**

В обговоренні питання виступив **Біркле О.О.** та доповів про випадки перешкоджання виконанню Програми з боку груп осіб, які займаються незаконним видобуванням гравію.

**Після обговорення першого питання було прийнято одноголосно, РІШЕННЯ:**

*Інформацію про виконання Програми взяти до уваги, членам громадської ради, та громадським організаціям які вони представляють долучитись до громадського моніторингу та виявляти факти порушень при виконанні робіт з розчистки русел.*

**По третьому у питанню порядку денного доповідав Кармазенюк Я.Д.** доповів про результати діяльності робочої групи по громадському моніторингу виконання «Регіональної програми робіт з розчистки та регулювання русел

річок Чернівецької області на 2015-2019 роки», зазначив що протягом року групою спільно з технаглядом БУВР виявлялись ряд порушень виконавцями робіт, видавались приписи, призупинялись роботи до усунення недоліків. Також поінформував що 25 травня під час обстеження острівного утворення на річці Прут між с. Зелений Гай та с. Горбова виявили ділянку площею близько 1500 метрів квадратних, на якій здійснювалися роботи з видобування гравійно-піщаної суміші. Глибина кар'єру сягала від 2 до 3,5 метрів. До робіт була задіяна техніка п/п Москалюк В. І. Свою діяльність підприємець обґрунтовує робочим проектом «Дослідно-експериментальне форелеве ставкове господарство на острові р. Прут на території Зеленогайської сільської ради Новоселицького району Чернівецької області». Замовник проекту Храб П. В.

**Жаріков Г. А.** – зачитав підготовлений текст звернення від громадськості до Чернівецької ОДА для пояснення причин невиконання вимог законного порядку надання у користування водних об'єктів, невиконання розпорядження ОДА №715–р «Про організацію надання у користування на умовах оренди водних об'єктів, розташованих на території області», як наслідок недонадходження коштів до бюджету.

**Після обговорення доповіді та виступів по другому питанню порядку денного, за результатами голосування ВИРІШИЛИ:**

- 1. З залученням преси та громадськості вивчити питання законності проведення робіт п/п Москалюк В. І. на острові р. Прут.*
- 2. Текст звернення до Чернівецької ОДА про невиконання вимог законного порядку надання у користування водних об'єктів, схвалити та направити адресату.*

Голова громадської ради

Жаріков Г.А.

Секретар громадської ради

Осадчук Т. С.